

奉贤区爱贝早教中心开展玩具资源包论证机构试用培训 ——陪伴宝宝成长的玩具包

随着上海市科学育儿指导工作的推进，0-3岁婴幼儿家庭科学育儿指导的内容与方法也与时俱进，研制陪伴宝宝成长的玩具资源包是提高家庭育儿质量的一个重要内容。3月3日下午，爱贝早教中心对全区参加试点的6所幼儿园、5所托育、11个社区儿童之家，以及本中心共47名具体负责人进行了玩具包试用的现场培训，培训由中心科学育儿指导组组长周建琴负责，旨在为试用机构提供专业的玩具包使用指导，以确保这项工作顺利进行。



首先，中心副主任李秋艳对各试用机构负责人表示感谢。同时，明确玩具资源包工作的开展需要大家的积极参与和认真实施，最终能为家庭玩具资源包的研制提供优化建议，使之更加适合在各类机构中使用。



接着，周建琴就本轮玩具资源包试用工作进行培训，从玩具资源包的意义和价值、试用时间安排和操作方法等方面分步进行讲解。周老师强调：玩具资源包具有适宜性、可玩性、开放性、互动性、安全性、耐久性的特点，在指导时要关注在以上几方面是否适宜，并及时记录下需要改进和完善的建议，使之更加适合机构的使用和孩子的发展。

最后，各机构的负责人提出困惑和疑问，如各个材料拍摄时的细节、后期评审的标准、如何与宝宝互动等，周建琴和李秋艳一一作了详尽的解答，大家表示一定会圆满完成这项工作。

玩具资源包在科学育儿指导工作上具有前瞻性和普惠性，它能帮助家庭和机构更加科学地进行早期照护与科学养育，从而更好地提升家庭育儿的质量。

撰稿人（爱贝早期教育指导服务中心+张奕琳） 奉贤区+通讯员+张奕琳